

1 红色研学 九江舰里爱国游



本报讯(袁海飞/文 徐元法/摄)“钢铁是怎样炼成的?”“九江舰有哪些历史故事?”2月26日,130余名九江日报社全媒体小记者来到湖口县方大九钢公司、九江舰开展红色游学实践活动。

湖口九钢风景如画的岸线、紧张有序的钢材发运现场、雄伟壮观的“长江守护侠”,让小记者们目不暇接,不仅了解了钢铁的生产及作用,也知道了钢铁工作者的辛劳与坚守,深刻感受到了劳动的光荣和

工人的伟大。参观完雄壮的“长江守护侠”,小记者们来到该公司游客服务中心钢铁文化展厅参观,探究“钢铁是怎样炼成的”奥秘,了解钢铁的工艺流程,“螺纹钢”“板坯”等企业产品。

当日下午,小记者们又兴致勃勃地来到了九江舰,大家依次登舰,参观了解“九江舰”的服役历史、火力配备及战略地位等内容,尤其对“九江舰”多次在全军、海军、舰队组织的重大演习及海上巡

逻、护渔护航等急难险重战备任务中屡建功勋,倍感光荣与自豪。九江舰虽然退役下来,但曾经守护着祖国东海前线,让小记者们肃然起敬。

参观完九江舰后,小记者们也化身成为旗手,用旗语“我爱你中国!”向我们的祖国表达崇高的敬意,一天的游学让小记者们受益匪浅。孩子们纷纷表示“今天的游学不仅增长了见识,还学习了许多课本以外的知识。”



2 走进市妇幼保健院 学习健康科普知识

本报讯(袁海飞/文 徐元法/摄)2月27日,九江市小记者协会联合柴桑区第一小学组织50余名九江日报社全媒体小记者走进市妇幼健康促进教育基地,开展以“回到生命起点、探寻生命奥秘!”为主题的参观学习活

动。小记者们来到市妇幼健康促进教育基地健康科普展馆,坐在舒适温馨的福德剧场内,小记者们目不转睛地观看着生动的短视频,让孩子们更深刻地感知生命的精彩和宝贵。既有理性的文字,讲述生命孕育的全过程,又有生动有趣的

图片,表现生命在成长过程中出现的种种情况。随后,工作人员带领小记者们参观“生命科学”“健康生活”“人体奥秘”等版块,学习如何科学防范病毒、生命诞生的奥秘、人体结构、合理膳食、健康生活方式等一系列健康科普知识。在“小小医院”板块,现场体验医生、护士的日常。

通过此次活



4 走进联盛快乐城 化身报童体验生活



本报讯(袁海飞 文/摄)2月27日下午,九江市小记者协会组织近百名九江日报社全媒体小记者走

进经开区联盛快乐城,开启以“生活初体验,爱心小报童”为主题的社会实践活动。

“阿姨,我们是九江日报社的小记者,买一份报纸献一份爱心吧!”在快乐城里面小报童的叫卖声格外引人注目。活动开始没多久,不少小记者都顺利卖出了第一份报纸,他们也从收获到自信,从低声询问到大方地推销手中的报纸,积极地与陌生人沟通。一时间,商场内随处可见一个个“红马甲”奋力跑动的身影。卖完报纸后,小记者在商场内随机选取几位路人进行采访,并拿出自己卖报所得的钱买来小礼物赠送给接受采访的叔叔阿姨表示感谢。

此次实践活动,不仅让孩子体会到赚钱的艰辛,同时还锻炼了孩子的胆量、提高了沟通能力。

3 走进市城市展示馆 感受城市发展历程

本报讯(袁海飞/文 蔡筱娜/摄)为让小记者们了解九江的发展历程,切身感受城市的发展魅力,2月27日,九江市小记者协会联合九江小学(八里湖校区)、柴桑小学共60余名小记者走进九江市城市展示馆参观学习。

当日上午,小记者来到城市展示馆大门口集合,在工作人员的带领下有序进入展示馆大厅。跟随讲解员的步伐,先后了解到九江是中国历史上“四大米市”“三大茶市”之一;看到了庐山风光与湖口鄱阳湖鞋山的展示图,在图片、文字、虚拟影像、互动投影、城市模型中,小记者们从全新的角度认识了自己生活的城市,了解到九江的历史、现在以及未来的发展方向,近距离、全方位感受到九江建设取得的巨大成就。整个展示馆极具专业性、知识性、趣味性、艺术性,融合历史、现在与未来为一体,给人以无限遐想,展现了九江城市的美好过去、辉煌现在和灿烂未来。整个参观过程中,小记者们都热情洋溢。

参观结束后,小记者们对这座生养他们的城市有了更深入的了解。孩子们先后分享了自己参观后的收获,并表示,“我们不仅要

